



> RETOURADRES Postbus 1992, 6201 BZ Maastricht

BEZOEKADRES  
Mosae Forum 10  
6211 DW Maastricht

Aan de dames en heren,  
leden van de gemeenteraad

POSTADRES  
Postbus 1992  
6201 BZ Maastricht

ONDERWERP  
Beantwoording vragen over Raadsvoorstel  
ontwerpVvgb Schuilgelegenheid Belvédère in  
domein fysiek d.d. 03-09-24

DATUM  
4 september 2024  
Verz. 5 september 2024

BIJLAGEN

BEHANDELD DOOR  
MME (Moniek) Wetzels

TELEFOONNUMMER  
043 350 4577

ONZE REFERENTIE  
2024.02996

E-MAILADRES  
Moniek.wetzels@maastricht.nl

FAXNUMMER  
043 - 350 4141

UW REFERENTIE  
--

Geachte raadsleden,

Met deze raadsinformatiebrief stuur ik u de antwoorden toe op de drie vragen, gesteld tijdens de domeinvergadering fysiek van 3 september jl. naar aanleiding van het raadsvoorstel inzake: "ontwerp Verklaring van geen bedenkingen voor de Schuilgelegenheid Belvédère".

De Partij voor de Dieren verwees naar de Ruimtelijke Onderbouwing waarin is aangegeven dat: "In de winterperiode zal het gebied rond de schuilgelegenheid worden uitgerasterd". De vraag hierbij luidde: "Hoe groot zal dit gebied zijn?".

*Antwoord:*

*De afrastering rond de schuilgelegenheid wordt aangebracht als kleine uitloopplaats en stallingsplaats voor de schapen als gedeelten van de schuilplaats ontdaan dienen te worden van stro, etc. Het gaat om een gebied van maximaal 150 m<sup>2</sup> aan de kopse kant van de schuilgelegenheid.*

De Liberale Partij Maastricht vroeg met welke partijen de gemeente in zee gaat voor wat betreft begrazing door schapen.

*Antwoord:*

*Ecologisch beheer van gemeentelijke percelen wordt uitgevoerd door het CNME, die op haar beurt met partners samenwerkt. De gemeente heeft geen contracten met andere organisaties. Het perceel waar de schuilgelegenheid is voorzien, is overigens geen eigendom van de gemeente, maar van Bodemzorg Limburg B.V en zij zijn de opdrachtgever van dit begrazingsproject.*

De Liberale Partij Maastricht informeerde of het mogelijk is om schuilgelegenheden toe te staan/te voorzien door (een aanpassing van) het bestemmingsplan?

*Antwoord:*

*In het omgevingsplan is het mogelijk om het bouwen van dergelijke gebouwen of bouwwerken en het toegestane gebruik hiervan te reguleren. Hierbij dient wel rekening te worden gehouden met een*



DATUM  
4 september 2024

*'evenwichtige toedeling van functies aan locaties' (voorheen 'een goede ruimtelijke ordening') en met eventuele relevante instructieregels van Rijk en provincie.*

Ik ga ervan uit u hiermee voldoende te hebben geïnformeerd.

Hoogachtend,

Frans Bastiaens  
Wethouder Stedelijke Ontwikkeling, Cultuur, Veerkrachtige Wijken en Ouderenbeleid